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ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОТРАСЛЕВОЕ 

ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

«Союз нижегородских строителей»


ПРОГРАММА

конференции с представителями строительной отрасли Нижегородской области «Инновации в строительстве в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда»
Организаторы:

Министерство строительства Нижегородской области, Союз нижегородских строителей, Торгово-промышленная палата Нижегородской области

Дата, время и место проведения:

14 февраля 2020 года,  с 11.00 до 16.00

Торгово-промышленная палата Нижегородской области, г. Нижний Новгород, ул.Нестерова, дом 31, большой конференц-зал.
10.30 -11.00 - Регистрация участников
11.00 -13.00 - Теоретическая часть конференции
Вступительное слово и приветствие участников

Молев Анатолий Васильевич, министр строительства Нижегородской области

Челомин Владимир Николаевич, руководитель Союза нижегородских строителей, председатель общественного комитета по строительству ТПП НО
11.15 – 11.30

Евстигнеев Владимир Владимирович, исполнительный директор ООО «Пешеланский гипсовый завод». «Устройство внутренних перегородок, потолков, сборных стяжек полов, наружных и внутренних стен с использованием инновационных гипсостружечных плит».
11.30 – 11.45

Наймарк Дмитрий Владимирович, генеральный директор ГК «Керма». «Организация производства продукции высокоиндустриального домостроения на ОАО «Керма».

11.45 – 12.00

Байбеков Довлетбий Хасанович, генеральный директор завода «KM Precast». «О технологии производства фасадных многослойных стеновых панелей на предприятии «KM Precast» ГК «Каркас Монолит».
12.00 – 13.30

Журавлев Виктор Николаевич, полномочный исполнительный представитель FIRST NEW MATERIAL по РФ и СНГ; Коканов Сергей Геннадьевич, дилер по Нижегородской области - ООО "Фрактал". «FIRST NEW MATERIAL – уникальные материалы для отделки фасадов и интерьеров. Презентация инновационных настенных и напольных покрытий: жидкий гранит, юрский мрамор, однотонные и металлизированные  краски, рельефная краска, спецкраски, гибкие панели, полимерный пол».
13.30 – 14.00 - Кофе-брейк

14.00 – 16.00 - Практическая часть конференции

Мастер класс по применению и нанесению презентационных материалов.

Струцкий Иван Васильевич, дистрибьютор по Свердловской, Нижегородской, Кировской, Тюменской областям и Пермскому краю - ООО "Современные технологии"; Коканов Сергей Геннадьевич, дилер по Нижегородской области - ООО "Фрактал".
15.30 – 16.00 Мнения экспертов, ответы на вопросы, дискуссия
16.00 – 18.00 Фуршет, ресторан «Колхида» 
